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Dimensions
largeur hauteur

Entre murs

En façade

Largeur store
= largeur entre murs - 0,5 cm

= largeur entre murs + 25 cm

Largeur store

125 mm125 mm

2,5 mm

28 mm 28 mm

2,5 mm

Encombrement panneau photovoltaïque :
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Dimensions hauteur repliée

Dimensions des coulisses

2

3

(disponibles uniquement sur demande)
Autres saillies

22

32 à 60

20

20
20

 à
 3

2

22

60 à 115

25

25

2

hauteur store
en cm

hauteur repliée
en cm

60 15
80 16

100 17
120 19
140 20
160 21
180 22
200 24
220 25
240 26
260 27
280 29
300 30
320 31
340 32
360 34
380 35
400 36
420 37
440 39
460 40

130 mm
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Dimensions des supports de pose

Nombre de supports de pose

Bandeau et coffre

4

5

A

B 

25

40

86

60 à 90
98

78

14
8

14
8

98

60-90 91-140

50

20
0 

20
0 

140

Hauteur < 3200 Hauteur ≥ 3200 Nombre de bobines Nombre de supports

largeur ≤ 1000 largeur ≤ 1000 2 2

largeur ≤ 1450 largeur ≤ 1200 2 3

largeur ≤ 2500 largeur ≤ 2000 3 4

largeur ≤ 3550 largeur ≤ 2800 4 5

largeur ≤ 3550 largeur ≤ 2800 5 6

3

Pose plafond

Complément
de bandeau

Bandeau Bandeau et coffre Joue

Pose de face
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Lames

Mise en place des supports de pose

6

1

90

0°

37°

90°

manœuvre orientation

descente 37°

position 
intermédiare

0 à 37°

position basse 0 à 90°

Montage du store

• Positionner les supports de fixation sur la caisson (à faire au sol)

• Mesurer la position de chacun des supports.

Règle de répartition des supports
• 1 support de pose à chaque extrémité, positionné à 100mm du dos de coulisse
• répartir uniformément le reste des supports entre les deux d’extrémités
• ATTENTION, jamais de support dans la zone au droit des bobines (voir dessin ci-dessous)

joint d’occultation

A

B

Nombre de 
supports

total

nombre

à chaque 
extrémité

près des 
bobines 

d'extrémité

répartis de 
manière 

équidistante

2 2

3 2 1

4 2 2

5 3 2

* * * 

Nombre de 
supports

total

nombre

à chaque 
extrémité

près des 
bobines 

d'extrémité

répartis de 
manière 

équidistante

2 2

3 2 1

4 2 2

5 3 2

* * * 

Largeur store

pas de support
près des bobines

bobine

support
d’extrémité

répartir les autres supports uniformément 100100

50 mm vers le centre du store

centre du store

Hauteur 
< 3200

Hauteur 
≥ 3200

Nombre 
de supports

largeur ≤ 1000 largeur ≤ 1000 2

largeur ≤ 1450 largeur ≤ 1200 3

largeur ≤ 2500 largeur ≤ 2000 4

largeur ≤ 3550 largeur ≤ 2800 5

largeur ≤ 3550 largeur ≤ 2800 6
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Mise en place du caisson2

• Reporter ces mesures sur le mur ou au plafond.

• Tracer les trous de fixation en se servant des supports comme gabarit, percer et fixer comme suit.

C

Pose plafond Pose de face

Pour faciliter la pose,
faire pivoter le support

de 90° et le replacer ensuite

Cliper l’ensemble caisson+lames dans tous les supports 

puis vérifier son centrage par rapport aux tableaux de la 

fenêtre.

A

IMPORTANT

•Ne mettre en place le caisson que si tous les supports ont été posés.

•Le moteur est puissant : ne jamais le faire fonctionner avant que le caisson ne soit 

définitivement posé dans ses supports. 

  Risque de dégradation.

s’assurer

que le caisson

est bien clippé

de chaque côté
ATTENTION
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Pose des coulisses
Cas n° 1 - Pose en baie (entre murs)

3

Les coulisses sont livrées pré-percées

Marquer sur les tableaux l’emplacement des fixations Percer et mettre en place les chevilles

axe du caisson

côté intérieur

Présenter les coulisses à leur 
emplacement final :
- dans l’axe du caisson
- rainure vers la fenêtre

Préparation des coulissesA

Glisser les coulisses sur les embouts de lames, par le dessous du tablier

B Mise en place des coulisses
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Vérifier la verticalité des coulisses ainsi que leur 

alignement par rapport à l’axe du caisson.

Si le mauvais état du mur le nécessite, positionner des 

cales entre le mur et le dos de coulisse.

- la cote dos à dos de coulisses est bien celle 

commandée. Vérifier en haut des coulisses, au 

milieu et en bas.

- les coulisses sont bien verticales dans les deux 

plans

- le jeu entre les lames et les coulisses est 

compris entre 8 et 10 mm

B

90°

cale

90°

FIXER LES COULISSES, sans les bloquer

Bloquer les coulisses

Le bon fonctionnement du store
nécessite de vérifier es points suivants :

largeur entre coulisses

largeur entre coulisses
 - 8 à 10 mm

Fixation des coulisses

Préparation des coulissesA
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Positionner les équerres de pose comme indiqué ci-
contre.
Une équerre à 170 mm de chaque extrémité puis 
répartir les autres sur la hauteur restante.

Pose en Niche
Il n’est pas toujours possible de respecter 
cette cote de 170 mm e, partie haute.
Fixer le plus haut possible, voire même à 
l’intérieur de la niche.

Nombre 
d’équerres

jusqu’à hauteur 
de store de

2 134 cm

3 234 cm

4 334 cm

5 434 cm

6 475 cm

18

Cas n°2 - Pose de face
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Percer et mettre en place les chevillesMarquer sur les tableaux l’emplacement des fixations

Glisser les coulisses sur les embouts de lames, par le dessous du tablier

B Mise en place des coulisses

Vérifier que les coulisses soient bien de niveauC

90°
90°

VISSER LES ÉQUERRES dans les chevilles, SANS LES BLOQUER

Les lumières situées sur les équerres de pose

vous permettront de vous adapter si nécessaire.
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Vérifier que le store respecte bien la Largeur et la Hauteur

du bon de commande

D
largeur commandée
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Bloquer l’ensemble équerres et coulisses

Mettre en place les supports de caisson sur les équerres supports caissonA

Montage du bandeau ou de l’auvent5
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Placer le bandeau (ou l’auvent) sur la

partie supérieure des supports

Vous pouvez ajuster la 

position du bandeau 

en jouant avec la 

partie mobile haute du 

support

Descendez enfin la 

partie mobile basse du 

support dans la rainure 

du bandeau pour son 

maintien.

B C D

Bloquer l’ensemble des parties mobiles

Branchement moteur6
ATTENTION

Toute installation doit se conformer à la norme NFC15-100.
Se reporter à la notice de branchement fournie avec l’interrupteur.

Utilisé en extérieur, le câble du moteur (en PVC) doit être mis
dans une gaine pour éviter la dégradation aux UV.

ATTENTION
Ne jamais brancher plusieurs moteurs 

sur un seul inverseur

VOIR NOTICES SPÉCIFIQUES POUR LES BRANCHEMENTS ET LES RÉGLAGES
Les réglages des fins de course sont effectués en atelier. En cas de modification,
suivre les instructions de la notice constructeur livrée dans le colis

CÂBLE MOTEUR
4 X 0,75 mm2

SECTEUR 230 V
4 X 1,5 mm2

RACCORDEMENT MOTEUR FRANCIASOFT® FILAIRE

NEUTRE 		  Bleu
TERRE 		  Jaune vert
DESCENTE 	 Rouge
MONTÉE		 Noir



Stores
sur-mesures

02 38 21 18 19
contact@ruedustore.fr garantie

totale
Paiement 
sécurisé11

RACCORDEMENT MOTEUR WELLCOM RADIO®

CÂBLE MOTEUR
4 X 0,75 mm2

NEUTRE 		  Bleu
TERRE 		  Jaune vert
PHASE	  	 Rouge

RESET		  Noir

SECTEUR 230 V
4 X 1,5 mm2

reset


